



Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original

**CONSEJERIA DE
ADMINISTRACIÓN
LOCAL Y
DIGITALIZACIÓN**

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE A/OBR-038383/2022 "OBRAS DE ADECUACIÓN DE LAS CALLES CABAÑA VIEJA E IGLESIA EN EL MUNICIPIO DE CERVERA DE BUITRAGO"

Tras recibir consulta de una empresa en relación con la clasificación orientativa que como medio acreditativo de la solvencia figura en la cláusula 1, apartado 8, del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del expediente A/OBR-038383/2022, se ha detectado que existe un error material en la clasificación orientativa que figura en el mismo, procediéndose mediante este acto a su rectificación, en virtud de lo dispuesto en el art artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y del artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público.

- Clausula 1, apartado 8, página 5:
 - Donde dice: Clasificación alternativa del contratista: Grupo G Subgrupo 2 Categoría 2.
 - Debe decir: Clasificación alternativa del contratista: Grupo G Subgrupo 6 Categoría 2

Al objeto de garantizar la máxima concurrencia, se acuerda conceder un nuevo plazo de presentación de ofertas de 20 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación en el Perfil de Contratante de la presente corrección de errores.

Madrid, a fecha de firma.

EL CONSEJERO DE ADMINISTRACIÓN LOCAL Y DIGITALIZACIÓN
(P.D. Orden 5 de septiembre de 2019, BOCM 10/09/2019)
EL VICECONSEJERO DE ADMINISTRACIÓN LOCAL Y DIGITALIZACIÓN

Firmado digitalmente por: JOSE ANTONIO SANCHEZ SERRANO - [REDACTED] Fecha: 2023.01.31 14:28